
Watch out for the whomping willow! 



(18:34:17) : AlexandriaDavis is coming from the room "Ravenclaw Common Room" 
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(18:35:33) : Leo is coming from the room "Ravenclaw Common Room" 
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(18:37:27) : Aurora Braelin is coming from the room "Ravenclaw Common Room" 
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(18:39:27) : AlexandriaDavis walks out from the castle with her broom thrown over her shoulder and heads towards her spot at the lake. It had been awhile since she had seen her dandelion. Arriving there, she puts her broom down and sits on the ground against the tree, glancing at the forest with a sigh and then turning back to the lake. "Thanks, Squirt... I appreciate it. How's your classes going?" 
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(18:40:04) : Leo was idle over 3 minutes and has been disconnected. 
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(18:44:30) : Aurora Braelin placed Alex's bag down upon the soft grass and sat down next to it, her cloak spread out around her in a circle. She crossed her legs and rested her hands on her knees under the cloak. Aurora glanced over the lake at the setting sun. It was a spectacular show to see; the colors dancing around. She glanced back up at Alex and shrugged her shoulders. "Classes are well," she said. "Though, I don't know if divination will be any good for me..." She gave a heavy sigh. "And you?" 
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(18:49:28) : cassie122 is coming from the room "Great Hall" 
[image: image23.png]


[image: image24.png]


[image: image25.png]


(18:49:54) cassie122: /Me says hi 
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(18:50:02) cassie122: me says hi 
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(18:50:12) : cassie122 walks in a wall 
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(18:53:19) [cassie122->AlexandriaDavis]: hi 
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(18:53:45) cassie122: Aurora Braelin> hi ihihyih'] 
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(18:57:33) : Curt Wood has joined. Welcome! 
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(18:58:20) : Curt Wood has left. 
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(18:58:34) : Jessi Adams has joined. Welcome! 
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(18:59:32) : Jessi Adams gracefully waltzes in, but then her majesticness is ruined when she trips over a root and falls 
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(19:01:01) cassie122: hi 
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(19:01:02) cassie122: hi 
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(19:01:02) cassie122: hi 
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(19:01:12) cassie122: hi how r u 
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(19:01:21) Jessi Adams: "Hi!!!" 
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(19:01:23) Aurora Braelin: No net speak 
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(19:01:35) cassie122: hi 
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(19:01:35) Jessi Adams: ((*Gasp* Netspeak!!)) 
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(19:01:36) cassie122: hi 
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(19:01:49) cassie122: I G2G 
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(19:02:57) Jessi Adams: ((Is g2g considered netspeak??)) 
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(19:03:42) Aurora Braelin: Eh 
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(19:06:17) : Jessi Adams sits lays down on the grass, gazing up at the dark sky 
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(19:08:41) : AlexandriaDavis pulls her bag over to her and goes through the outer pocket. "Good.. I'm glad they are going well...." She said glancing up at her cousin and then back to her bag. "Darn it... where ARE they..." She muttered. "Ah ha!" She suddenly called out, pulling out a pair of cutters. 
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(19:08:41) Jessi Adams: "Everything is quiet..." 
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(19:10:26) : Jessi Adams turns her head to watch the older girl search through her bag, curiousity filling her as the girl pulls out scissors 
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(19:11:23) : Aurora Braelin glanced over at Alex, rumaging through her bag, looking for something. She gave her a quizzical look, watching with interest as she pulled out the cutters. "Ah, I see now. Big bad Quidditch star are you?" she chuckled at Alex. "Gotta keep your broom in top form." 
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(19:13:45) Jessi Adams: Still looking clueless, Jessi continues to watch the two girls. 
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(19:14:19) AlexandriaDavis: "Of course... I used to do this to George to even though he wasn't mine... You have to take care of your broom if you want it to take care of you." Alex said as she clipped the stray twigs. "And... not a quidditch star." She added with a wink and a giggle. 
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(19:15:53) AlexandriaDavis: "Oh.. how rude of me..." Alex said as she realised someone els had stumbled into her favorite spot. "Watch out for that dandelion.... anyways... I'm Alexandria Davis, Third year Ravenclaw, but everyone calls me Alex...." She said putting her clippers away and standing up to shake the girls hand. 
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(19:15:56) Jessi Adams: "You're on the quidditch team??" Inquired Jessi, "What position?" 
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(19:17:25) Aurora Braelin: "Right..." she chuckled. Aurora stood up, her cloak falling ceremoniously to her sides, covering her perfectly. She glanced back at Alex, cutting twigs. Aurora took her cloak off and tossed it next to Alex, revealing her robes. She took her robes off revealing a short sleeves school uniformed shirt; black of course along with black pants. Aurora didn't bother taking her shoes off. She glanced at Alex and smiled. "Join me when you are ready with that thing..." With that, Aurora made her way out to the lake. 
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(19:17:29) Jessi Adams: "I'm Jessi Adams," she added as an aftermark 
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(19:20:36) AlexandriaDavis: "Yeah... my first year. I'm a seeker. What house are you?" She said picking her broom up and nodding to her cousin. "I'll be there in a sec, Squirt." 
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(19:22:09) : Darrington has joined. Welcome! 
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(19:22:15) Jessi Adams: "Not sorted," Jessi repied as she ran a hand through unruly red curls, "yet. I hope I get into Gryfindor, my friend's in there." 
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(19:23:34) : Darrington strolled onto the lawn without any purpose. 
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(19:23:46) : Aurora Braelin nodded at Alex and waddled out into the water slowly, feeling the coldness rush through the fabric of her pants. She put up with it and continued outwards until her feet could no longer touch the weedy ground under her and the water. Aurora swam out more quickly, swimming was always her favorite thing to do. She continued and paused momentarily, looking back at Alex. 
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(19:24:04) Aurora Braelin: ((We are at the lake...technically)) 
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(19:24:31) : Darrington is standing on the lawn in front of the lake then. 
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(19:24:40) : Jessi Adams turned to look at the newcomer, her hair once again falling into her eyes 
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(19:24:42) Aurora Braelin: ((hehehe)) 
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(19:24:46) AlexandriaDavis: ((hee hee)) 
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(19:25:04) Jessi Adams: ((TEEhee beat that!!)) 
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(19:25:57) Darrington: "Dont you think the water is getting a little cold at this time of year? Winter is fast approaching..." I drawl off, seeing that Ravenclaw prefect swimming in the water. "Wouldnt want to catch Hypothermia or anything." 
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(19:26:56) AlexandriaDavis: "Who's your friend?" Alex started then turned to Darrington, "don't you think you should worry more about yourself and less about things that don't concern you? She will be fine... the water isn't that cold yet." 
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(19:27:13) Aurora Braelin: "It's actually not that bad," Aurora yelled back from the distance she was at. "How are you, Darrington!?" she asked in a loud voice, floating in the water still. 
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(19:29:23) Darrington: "Sounds good, but dont go panicking when a cramp hits her. Even the slightest drop in water temperature increases the chances of those you you know..." I smirk, and take a seat near a tree, shrugging off my backpack in the process. Completely ignoring them, I take out a butter tart and start to eat it. 
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(19:30:03) AlexandriaDavis: Alex shook her head and walked over to the lake with her broom in her hand. "You know, Squirt... not cold or not... I'm not going in there in my uniform." 
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(19:30:09) Aurora Braelin: ((mmmmmm...butter tarts....*drools like Homer Simpson*)) 
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(19:30:39) Jessi Adams: Watching the guy eat Jessi approaches him, "I'm Jessi, unsorted. You are...?" She asked as she sat down next to him 
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(19:31:34) : Aurora Braelin grins at Alex and waves to her. "Come on out anyway!" she yelled and swam further out. She knew that coldness would not bother her. The only thing she needes to watch out for was the grindylows. 
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(19:33:38) : Darrington took a bite of his tart, and ignored the person engaging him in conversation. 'I wonder if she remembers the giant squid... He could be anywhere. Hes not at the surface...' Darrington thought to himself. "No reason not to go swimming." Darrington called out at the other girl (Alex), knowing that the very subtle hint wouldnt be picked up on. 
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(19:34:08) AlexandriaDavis: "Thanks... but no thanks...." Alex said keeping an eye on her cousin. She didn't want to give Dar the satisfaction, but that didn't mean she didn't worry for her cousin out in the lake by herself. There were bad things in the water. "Er... Squirt.... not too far....." 
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(19:34:14) AlexandriaDavis: (([image: image271.png]


)) 
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(19:34:31) Jessi Adams: ((meanie)) 
[image: image274.png]


[image: image275.png]


(19:34:47) AlexandriaDavis: "Why don't you join in the swimming then Darrington?" Alex shot back to him. 
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(19:35:34) : Aurora Braelin chuckled loudly and waved to Alex again. "Fly out here...." she yelled. 
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(19:35:51) : Jessi Adams decided that if "Darrington" wanted to ignore her then so be it. She sighed and lay down to stargaze again 
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(19:39:52) Jessi Adams: After a few minutes this got boring, standing, Jessi smoothed out her robes and headed back into the castle 
[image: image302.png]


(19:40:04) : Jessi Adams goes to the room "Hufflepuff Common Room" 
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(19:40:29) : Maria has joined. Welcome! 
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(19:40:47) : Maria has left. 
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(19:40:59) : Maria has joined. Welcome! 
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(19:42:06) AlexandriaDavis: "Fly?... er... if you insist...." Alex said mounting her broom and kicking off the ground. She then zoomed quickly over the water and hovered off to the side and above her cousin. "Okay.... I'm here... be careful in the water..." She added eyeing the lake's surface. 
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(19:43:46) : Alexis Pince is coming from the room "Great Hall" 
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(19:44:27) Darrington: "Because Im not a fool or an idiot? Hello Lex." 
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(19:44:46) : Maria slithers outside and waves a 'hello' to her buddies... 
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(19:45:30) : Alexis Pince walked outside, yawning as usual. "'Lo Darrin..." 
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(19:46:08) : Aurora Braelin glanced up at Alex and smiled brightly while she kicked her feet under her to keep her head above the surface. "Relax Alex. The only thing I have to worry about is one of the things I can take care of on my own. The squid isn't here right now anyway. Made an appearence on the other side..." 
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(19:46:21) : Maria kicks a small rock at Pinceh. 
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(19:47:00) : Darrington wonders ooc who maria is. riddle? 
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(19:47:05) Maria: "Squid? You mean Larry?" 
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(19:47:09) Alexis Pince: Looking at the rock breifly, Alexis looked in the direction in which it came from. Spotting Ria, she waved. 
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(19:47:19) Maria: (The one and plotting to be the only.) 
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(19:47:56) : James Blake has joined. Welcome! 
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(19:48:08) : Darrington nods at his fellow team mates, and offers a butter tart to each. The house elves had given him them when he had visited the kitchens earlier. 
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(19:48:35) Alexis Pince: "Is that it's name?" Alexis asked with a bit of interest, taking one of the candies. 
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(19:48:41) : Maria happily accepts the butter tart and she stares at it quizzically. 
[image: image357.png]


[image: image358.png]


(19:49:03) Maria: "I named it back in my first year, Larry is my best friend, ya' know." 
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(19:49:44) Alexis Pince: "I thought *I* was your best friend!" She said in fake shock. 
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(19:50:22) AlexandriaDavis: "Squirt.... why don't you go back to shore...." Alex said, not letting her guard down. She didn't like the things that were in the lake. They weren't always the friendliest. 
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(19:51:07) Maria: "You and everyone else who knows how to cast a simple curse." Ria winked and added, "You could always feed Larry some Cockroach Clusters, I think he likes those." 
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(19:51:47) : Darrington smiles slyly at the girl's worries and then checks his smile at Ria's open fear of anyone who can cast simple curses. 
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(19:52:20) : Alexis Pince smiled a bit before scrunching her nose in disugst, "I think he may be the only thing that likes those clusters..." 
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(19:52:30) Aurora Braelin: "Why Alex...I'm fine right here...." Just then, her head dunked under the water only to come back about the surface. She glanced back up at Alex, taking a deep breath and disappearing under the water into the darkness. 
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(19:52:32) Alexis Pince: *disgust 
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(19:52:42) : Maria wonders why Darrington is giving her a funny look as she is now officially scared of the Darque. 
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(19:53:17) : Luis has joined. Welcome! 
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(19:53:31) Luis: hi to all 
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(19:53:31) Maria: *for not as 
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(19:53:56) Luis: how are you all? 
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(19:54:06) : Maria reaches in her pocket and removes a few clusters, she pops one in her mouth and chews. 
[image: image388.png]


(19:54:10) : Darrington watches Aurora disappear under the serface, and not reappear. Seeing this, he openly laughed. "Told you." He said simply. 
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(19:54:31) Luis: ok 
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(19:54:50) Luis: I se no one respond 
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(19:55:20) : Luis goes to the room "Hufflepuff Common Room" 
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(19:55:20) Alexis Pince: ((Damn these ickles...ugh)) 
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(19:55:40) Alexis Pince: "Ria...need I say that that was disgusting?" 
[image: image399.png]


[image: image400.png]


[image: image401.png]


[image: image402.png]


[image: image403.png]


(19:56:32) : Darrington cant spell surface, but oh well. "You going to save her?" I question of the girl's apparent cousin. 
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(19:57:01) Aurora Braelin: ((*giggles*)) 
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(19:57:07) : James Blake has left. 
[image: image408.png]


[image: image409.png]


(19:57:25) : Maria eats another, and extends a hand full to Pinceh, "Fant fome?" She inquired, a bit of cockroach falling to the ground. 
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(19:57:36) Maria: (hehe...let her drown. [image: image411.png]


) 
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(19:57:54) Aurora Braelin: ([image: image414.png]


) 
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(19:58:06) AlexandriaDavis: Alex paniced as she didn't see her cousin return above the water from where she hovered. "Merlin...." She muttered looking frantically, before flipping over on her broom and droping in the water, grateful the broom would hover even if she wasn't on it. 
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(19:58:37) : Alexis Pince opened her mouth to say something, all the while looking at Maria in utter disgust. "N-no. I'm fine." 
[image: image419.png]
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(20:00:11) : Maria shrugged and crunched on the yummies. 
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(20:00:13) : Darrington decides that rather than watch people eat cockroach he would make rescuing substantially more difficult. Smirking, he takes out his wand, and points it at the hovering broom. Grinning as he knows that most of the anti-hex and jinx charms would not function without a rider, he calmly casted a campers charm. Grinning, he watches as a log forms in the air, and strikes into the broom, sending it flying off to the other side of the lake, before the log itself falls into the water. 
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(20:00:48) : Darrington smiled happily, seeing the plan work perfectly. 
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(20:00:51) Maria: "Wow, Dar, you are mean." 
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(20:01:06) Maria: (emphasis on "are" ^^) 
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(20:01:43) : Alexis Pince chuckled softly as she watched Dar. 
[image: image437.png]
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(20:02:13) Darrington: "Better than eating cockroach clusters." I reply back shuddering. 
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(20:02:53) Alexis Pince: "I'll have to agree with him on that one," Alexis added, still looking a tad grossed out. 
[image: image444.png]


[image: image445.png]


(20:03:14) Maria: "Hey, it's a FREE supply. Want a sugar quill?" 
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(20:03:32) : Maria shrugged; it wasn't easy being an insane idiot. 
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(20:03:33) Aurora Braelin: Under the water, Aurora was trying to hold her breath as long as she could. The grindylow which had her ankle kept tugging her downwards, closer and closer to the bottom to the lake. She looked at the little bugger with difficulty in the dark water. She did make out that it had the same burn mark on it from the first time she sent sparks at it. It was the same little bugger. Aurora reached to the sheath on her arm and pulled out her wand. As she did, she felt sharp teeth dig into her ankle, 
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(20:03:42) Aurora Braelin: causing her to let out a big air bubble of pain. She pointed her wand at the creature, shooting red sparks at it just from the flick. It let go and she floated to the surface out of energy to kick her way up. 
[image: image450.png]
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(20:04:10) Alexis Pince: "Please, I loff those..." 
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(20:05:05) Darrington: "Loff?" Darrin scoffs. "I think your wearing the wrong robes champ." 
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(20:05:32) : Maria hands Alexis some gum. "I forgot, I left the Sugar Quills in my other pant pocket." 
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(20:05:42) [AlexandriaDavis->Darrington]: *gasp* 
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(20:05:47) [AlexandriaDavis->Darrington]: my broom!! 
[image: image463.png]


(20:05:54) Alexis Pince: "Call me 'champ' again and you wont have robes," Alexis said angrily, yet with a sweet smile on her face. 
[image: image464.png]
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(20:06:18) [Darrington->AlexandriaDavis]: RP it. [image: image466.png]
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(20:07:09) Alexis Pince: Taking the gum, Alexis nodded towards Ria in a silent thank you as she popped it into her mouth. 
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(20:07:26) Darrington: "Now now, Lex. Being that blatant about the type of mood you get in when your angry is usually not a good thing. In slytherin we learn to hide our emotions so people cant use them against us..." I smile politely back. 
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(20:07:37) [AlexandriaDavis->Darrington]: [image: image475.png]



[image: image476.png]


[image: image477.png]


(20:07:51) [Darrington->AlexandriaDavis]: oh, we'll see. 
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(20:08:13) : Maria grinned as she had just handed Alexis some Book Gum. 
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(20:08:37) [Darrington->AlexandriaDavis]: your a friend of Fiona's, right? 
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(20:08:43) Aurora Braelin: ((LOL!!!)) 
[image: image483.png]


(20:08:49) Alexis Pince: "Dar, we learn alot in Slytherin - Once upon a time there lived a little girl..." Alexis said suddenly. 
[image: image484.png]


(20:08:50) : Maria taps her feet and waits for a reaction. 
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(20:09:00) Maria: "And..." 
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(20:09:02) AlexandriaDavis: Alex was under water and therefore did not know what the git ([image: image487.png]


) did to her broom. She was holding her breath and trying to catch a glimpse of her cousin under the water. 
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(20:09:12) [AlexandriaDavis->Darrington]: Fiona? As in Sinny? 
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(20:09:36) [Darrington->AlexandriaDavis]: ya - whats your aim? 
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(20:09:52) Alexis Pince: "This little girl didn't really like other people. She watched them from afar, plotting their demise." 
[image: image493.png]
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(20:10:09) [AlexandriaDavis->Darrington]: susant525 
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(20:10:26) Maria: "Reminds me of someone." Ria shoots a glance at Darrington. 
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(20:10:33) [AlexandriaDavis->Darrington]: why? I know Sinny. 
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(20:11:04) : Aurora Braelin continued floating upwards, her wand still in her hand. She knew the surface was getting closer, but suddenly, she stopped, bumping into something. 
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(20:11:11) [Darrington->AlexandriaDavis]: And luke? [image: image502.png]
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(20:11:22) Alexis Pince: "The little girls name was Darrina. She thought she was a big shot and always had something to say or do. The little girl was very annoying - therefor people didn't like her very much either." 
[image: image504.png]


(20:11:30) [AlexandriaDavis->Darrington]: depends on your theory of that. 
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(20:12:05) [Darrington->AlexandriaDavis]: are u on aim at the moment? 
[image: image508.png]


(20:12:13) : Maria sniggers. 
[image: image509.png]


(20:12:26) Maria: "Ria likes this story." 
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(20:12:48) Aurora Braelin: ((you would)) 
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(20:12:54) AlexandriaDavis: Alex then noticed a dlur coming up towards her and recognised it to be her cousin and so began to float up until she felt something bump into her. "ack!" she automatically said in surprise, her mouth filling with water and her gurgling instead. 
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(20:13:22) Darrington: "So, let me get this straight. There was a little girl with a name similar to mine who plots everyone's demise from afar, but she was a big shot, and annoying. Odd, that. Why did you call yourself by a name similar to mine though Lex?" 
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(20:13:26) Alexis Pince: "As it turns out - the little said one too many comments. Underestimating many people's powers. They formed a mob and ganged up on ickle Darrina..." 
[image: image517.png]
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(20:13:52) : Maria smiles some more. 
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(20:13:57) Darrington: ((Aurora, by this time you would be unconcious. Go so now. Trust me on this. [image: image521.png]


)) 
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(20:14:27) : Aurora Braelin went unconscious. 
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(20:14:39) Darrington: ((way to RP, champ. *laughs*)) 
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[image: image528.png]


(20:15:07) AlexandriaDavis: ((lmao)) 
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(20:15:10) Aurora Braelin: ((Alright...gimme a sec)) 
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(20:15:11) Alexis Pince: "Even though the girl made herself out to be one of much power, she was no match for the mob. They slowly and brutally killed her in the middle of a street - Darrina's screams had filled the air." Alexis said, still ranting about some random story thanks to Ria. 
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(20:15:38) : Maria rumages around in her bulky pocket. 
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(20:16:01) Maria: *mm 
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(20:16:56) : Aurora Braelin bumped into her cousin, though she didn't really process that. Her mind was too fargone and her energy levels dropped. The air left her lungs in one final puff of air bubbles. She blinked her eyes once. Twice. Thrice. Then, the closed as the Ravenclaw Prefect went unconscious. 
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(20:17:19) : Maria hands Darrington some gummy bears. 
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(20:17:26) Maria: "Want some?" 
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(20:18:01) : James Blake has joined. Welcome! 
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(20:18:31) : James Blake stormed out onto the lawn and sat down and groaned angrily and loud 
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(20:18:40) : KittieS has joined. Welcome! 
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(20:19:00) Aurora Braelin: ((Well good. Thats no where near us as we are by the lake...some of us in it)) 
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(20:19:39) James Blake : ((They should make a lake.......thing...what do you call these again?)) 
[image: image557.png]


(20:19:47) : KittieS trips over CheerBoy. 
[image: image558.png]


(20:19:52) Aurora Braelin: Chat rooms? 
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(20:20:02) James Blake : ((Yea!)) 
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(20:20:20) James Blake : "Ouch!" James said rubbing his back, "Kittie look out." 
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(20:20:20) Alexis Pince: "They lived happily ever after," Alexis ended, the Book Gum finally wearing out. "How could you do that to a fellow member of LOST?" She asked. 
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(20:20:45) AlexandriaDavis: Alex did the first thing she could think of and leaned down and grabbed the back of her cousin's shirt and began kicking to go back up the short distance to the surface. Luckily Alex hadn't gone very deep yet and was able to pull her cousin's head above water right after she herself broke the surface. She automatically reached up for her broom, but felt nothing but air. "Crud... Where in the name of Merlin did it get to...." Alex siad trying to hold her cousin's head above water and search frantically 
[image: image565.png]


(20:20:47) AlexandriaDavis: broom 
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(20:20:48) : Maria laughs at Kittie. "Haha, you're contaminated." Ria looks at Pinceh innocently, "How could I not?" 
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(20:20:53) AlexandriaDavis: (ran out of room) 
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[image: image569.png]
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(20:21:43) : Alexis Pince shook her head, grinning mischeviously, "Just watch out, Ria..." 
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(20:21:57) : KittieS decontaminates her robes. 
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(20:22:19) : Megan Lupin has joined. Welcome! 
[image: image577.png]


(20:22:24) Maria: "Want some gummies, Kits?" 
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(20:22:25) : James Blake stes Kitties robes on fire and runs 
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(20:23:00) : Darrington sees Kittie approach and offers her a butter tart too. 
[image: image582.png]


(20:23:01) : Alexis Pince tripped James. 
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(20:23:16) : KittieS dips her robes in the lake and points her wand at Blake. "Idiot CheerBoy. You don't even know Incendio. But I doooo. Incendio." 
[image: image585.png]
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(20:23:32) : Megan Lupin strolled out onto the lawn, her hands jammed into the pockets of her robes. 
[image: image587.png]


(20:23:36) James Blake : ((I know incendio.....not in dueling, but Flitty taught it to us.)) 
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(20:23:44) : KittieS takes both butter tarts and gummy. 
[image: image589.png]
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(20:24:07) KittieS: ((Hey, don't tell me OOC, you jackass.)) 
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(20:24:20) : Maria waits for Sapphire to start acting like a hippie. 
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(20:24:32) James Blake : ((What a rude little biatch)) 
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(20:24:43) : Darrington calmly casts the - er - whatever that water spell I know is - drenching hex - on the flaming cheerboy. "Now now Kittie, a little less obvious. Dont want to get in trouble." smirking, he called out to the kid. "Hey - had a little trip in the lake?" I grin and wink at the people around me. 
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(20:24:43) Maria: (I am gonna' assume that you ate the gummy.) 
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(20:24:46) : KittieS doesn't know she's supposed to start acting like a hippie. 
[image: image596.png]


(20:24:56) Aurora Braelin: ((WATCH YOURSELF JAMES!)) 
[image: image597.png]


[image: image598.png]
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(20:25:25) James Blake : ((Hey you don't yell at her!)) 
[image: image600.png]


(20:25:28) : Alexis Pince laughed softly. 
[image: image601.png]


(20:25:30) KittieS: ((Flaming Cheerboy. Nice one, Darque.)) 
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(20:25:35) Alexis Pince: ((SHUT UP AND RP)) 
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(20:26:03) : Megan Lupin sat down under a tree and quietly watched the scene. 
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(20:26:08) Maria: "Start acting like a hippie. I just gave you some magical gummy bears." She told her. 
[image: image607.png]


(20:26:21) : Aurora Braelin was pulled to the surface by Alex, though, she couldn't process such a thing. She wasn't breathing in any air. While her head stayed above the water, that was all that happened because Alex held there there. 
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(20:26:34) : Darrington watches Megan sit down next to him. "Sorry, I just ran out of butter tarts. Maybe next time." I wink at her, and ignore my backpack full of them. 
[image: image610.png]
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(20:26:49) KittieS: "This is hippie. Trust me." 
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(20:26:56) James Blake : "I don't think there's one Slytherin that doesn't hate me." 
[image: image613.png]
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(20:27:13) KittieS: "Wonder why, CheerBoy." 
[image: image615.png]


(20:27:24) Maria: "Where is the techni-colored dream coat, Kit? WHERE?" 
[image: image616.png]


(20:27:26) Megan Lupin: "I don't want your butter tarts," Megan said, not bothering to look at him. "You probably poisoned them." 
[image: image617.png]


(20:27:33) James Blake : "Well I didn't do anything to you...or them!" 
[image: image618.png]


(20:27:39) : Alexis Pince pointed to her right, "There it is, Ria!" 
[image: image619.png]


(20:27:40) : AlexandriaDavis sighed when she couldn't find her broom. She had just got it too. She knew that they would stay where you left them, so someone had to be behind it. Luckily, she was muggleborn and did know the basics of lifesaving. So, she cupped her hand under her cousin's neck and swam backwards towards the shore, which was not easy, considering she was fully robed still. 
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(20:27:45) Darrington: "I dont hate you." I say smiling nicely. "I just dont think that a quidditch player should be on the cheer squad, and I also dont think that guys should be on the cheer squad, and finally I hate cheerleaders." 
[image: image621.png]


(20:27:52) Maria: "No they're pretty fine, Loophead." Ria gave Megan the OK sign. 
[image: image622.png]


(20:27:53) KittieS: "Gee, Ria. I'll just pull it out of my arse..." 
[image: image623.png]
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(20:28:09) : Maria pouts, "Might as well." 
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(20:28:18) James Blake : "I'm not on the cheer squad, and I never was!" 
[image: image626.png]
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(20:28:38) James Blake : "Kittie started this big rumor that I was, and I'm not, and wasn't." 
[image: image628.png]


(20:28:40) Alexis Pince: "Blake, don't lie...you're - *bad* at it." 
[image: image629.png]


(20:28:43) KittieS: "Yeaaaaah ya was." 
[image: image630.png]


(20:28:53) Megan Lupin: "My name is Lupin," Megan said to Maria. "L-U-P-I-N. Get it right." 
[image: image631.png]


(20:28:59) James Blake : "No I wasn't!" 
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(20:29:05) James Blake : "Why don't you prove it then?" 
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(20:29:16) Maria: "You're on the cheerleading list for Gryffindork." 
[image: image634.png]
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(20:29:34) KittieS: "Dude, you tried to cheer the first time I saw you. You couldn't rhyme worth crap." 
[image: image636.png]


(20:29:37) Maria: "What ever you say, Loophead." 
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(20:29:58) James Blake : "Where does it say that? And anway, I was only there to feed them donuts and soda..I don't care what you all think. " 
[image: image639.png]


(20:30:07) : RaellyRiddle has joined. Welcome! 
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(20:30:20) : Megan Lupin sighed. 
[image: image641.png]


(20:30:21) James Blake : "Well I'm sorry I wasn't born with the natural cheering talent that you have." 
[image: image642.png]


(20:30:26) Alexis Pince: "Perhaps that's why they were a bit on the heavy side, eh?" 
[image: image643.png]


(20:30:32) : Maria glares as a smaller version of herself appears. "Drats." 
[image: image644.png]


(20:30:32) AlexandriaDavis: A few moments later, her and her cousin reached the shore and she pulled her cousin up and noticed the newcomers for the first time. She then sat, dripping wet and looked at her cousin, hoping she was okay. 
[image: image645.png]


(20:30:42) KittieS: ((I'll find it. It was on the lawn.)) 
[image: image646.png]


(20:30:44) James Blake : ((LOL thats what Kittie said.)) 
[image: image647.png]
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(20:31:12) Darrington: "You might want to give her rescue breathing, champ." I sneer at the 'hero.' 
[image: image650.png]


(20:31:13) Megan Lupin: "Why does it matter if James is on the cheerleading squad?" she asked. "Is there some rule that says only girls can cheer lead? If he wants to do it, and it's something he loves, then there shouldn't be a problem." 
[image: image651.png]


(20:31:18) Alexis Pince: ((Really, now? *sort of doesn't care*)) 
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(20:31:34) Maria: "No, there is a rule that no one can cheer." 
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(20:31:45) Maria: "Stupid monkies." 
[image: image655.png]


(20:31:59) AlexandriaDavis: "Darrington, if I wanted your opinion... I would give it to ya." aLex snapped back at him. If she knew that git, she knew he probably had something to do with her misisng broom. 
[image: image656.png]


(20:32:00) James Blake : "Megan, not that I don't appreciate it, but you're making me look worse." 
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(20:32:10) Maria: *that states 
[image: image658.png]


(20:32:14) KittieS: "What's the matter, Darque? Not jumping to give her mouth-to-mouth?" 
[image: image659.png]
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(20:32:48) Megan Lupin: "Whatever," Megan muttered, drawing her knees to her chest and retreating into silence. 
[image: image662.png]


(20:32:52) RaellyRiddle: Rae walked out to the lakefront, seeing a bunch of Slytherin's, a Gryffindork and to Ravenclaws, one who looked dead. The day was definately eventful. She smirked at the Gryffindor. 
[image: image663.png]


(20:32:54) : Darrington shaking his head, he decides to ignore Kittie's comment and do it himself. Getting up and quickly taking a few steps over to Aurora's body, he tilted her chin back and gave her two breaths, and then checked for breath. 
[image: image664.png]
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(20:33:16) : AlexandriaDavis then leaned over her cousin to check that she was breathing. Alex tilted her ocusin's head back a bit to clear the sirway and make it easier for Aura to take in air. 
[image: image666.png]


(20:33:22) AlexandriaDavis: ack 
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(20:33:26) Megan Lupin: (*coughs* Excuse me . . . TWO Gryffindors.) 
[image: image668.png]


(20:33:29) : KittieS falls over laughing, at the irony at her comment. 
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(20:33:30) Darrington: -_- 
[image: image670.png]


(20:33:30) : Maria strolls over to her younger sister, "Hey cotton, go drown yourself over...there." 
[image: image671.png]


(20:33:33) AlexandriaDavis: (you beat me...lol)) 
[image: image672.png]


(20:33:37) Maria: *C 
[image: image673.png]


(20:33:45) RaellyRiddle: ((Interesting...lol)) 
[image: image674.png]
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(20:34:00) : Alexis Pince surveyed the outdoors, spotting Ria's twin thing. 
[image: image676.png]
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(20:34:19) Maria: (She's not my twin, she's a ROBOT.) 
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(20:34:36) : Megan Lupin watched Darrington, "You know," she said, "I think that's the nicest thing I've ever seen you do." 
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(20:35:04) Maria: "Sadly your weren't the victim of the water, Loophead." 
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(20:35:14) Alexis Pince: ((Okay - I'm about to die from hunger. Be back in a bit.)) 
[image: image684.png]


(20:35:15) : Alexis Pince has left. 
[image: image685.png]


(20:35:16) Darrington: "Well then you must not know me very well." I sneer. 
[image: image686.png]


(20:35:17) AlexandriaDavis: Alex would have fallen over from shock had she not been concerned with her cousin at seeing Darrington give Aura mouth to mouth. 
[image: image687.png]


(20:35:19) : KittieS smirks. "He can be MUCH nicer." 
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(20:35:47) Megan Lupin: "I have no desire to know you well," Megan replied, smiling sweetly at him. 
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(20:36:06) : Aurora Braelin felt a breath of air enter her lungs. It was refreshing to say the least, being alive, yet painful as there was still water in her lungs. She groaned deeply as a second breath of hair entered her lungs. The water pushed up, exiting her mouth. Her body jerked from the suddeness and shock of it all. She coughed up the water from her lungs while trying to drag air back in. 
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(20:36:53) AlexandriaDavis: alex quickly rolled her cousin to the side so the water would not reenter her lungs. 
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(20:37:01) : James Blake looked over at Aurora. 
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(20:37:03) : Maria has left. 
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(20:37:13) : Darrington calmly rolled Aurora's body away from him, and motioned for the other rescuer to make sure she doesnt choke. "You seem to know something of this. Make sure she doesnt choke on the water she just threw up, eh?" ((Ooh, apparently there are 2 lifeguards in the room... [image: image700.png]


)) 
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(20:37:26) Darrington: ((Ignore me rolling it, just hear me telling the instructions... haha)) 
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(20:38:53) RaellyRiddle: Rae scowled at Maria. "You did not just tell me to drown..." she said disbelievingly. "I'm hurt. 
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(20:39:09) RaellyRiddle: SHe left? 
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(20:39:16) RaellyRiddle: *cries* 
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(20:39:33) : RaellyRiddle has left. 
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(20:39:33) KittieS: "Bit late on the uptake there, Riddle." 
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(20:39:54) AlexandriaDavis: ((hee hee... yep, Dar. I beat you this time. [image: image719.png]


) 
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(20:39:55) Aurora Braelin: ((So are you, Kittie [image: image721.png]


)) 
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(20:40:02) KittieS: "Then again, so am I." 
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(20:42:01) Aurora Braelin: Aurora drew in steady breaths as she was rolled onto her side so the water would exit all the way, wetting the grass she lay on. She glanced over at Darrington and Alex and wondered just what the hell happened. She gave them both a quizzical look... 
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(20:44:24) AlexandriaDavis: Alex smiled in relief as she saw her cousin looked to be okay. She then turned to Darrington. "First... thank you for your help. Second. You wouldn't happen to know the whereabouts of my broom, would ya?" Ahe said with a raise eyebrow, already knowing the answer if her instinct was right as it normally is. 
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(20:45:31) Darrington: "No problem, and yes, its over on the otherside of the lake. I hit it there." 
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(20:45:33) KittieS: "Yuh." 
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(20:46:11) AlexandriaDavis: "You what? What were you thinking? Why would you do such a thing? Afraid to lose to Ravenclaw so badly you want to get rid of our brooms?" Alex said standing up. 
[image: image756.png]


[image: image757.png]


(20:46:26) : Aurora Braelin looked at Alex. "Help...he helped?" she asked softly while she started to sit up slowly. 
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[image: image759.png]


[image: image760.png]


(20:46:56) Darrington: "Aw, does quidditch really mean more to you than your own cousin?" I scoff. 
[image: image761.png]


[image: image762.png]


(20:47:17) KittieS: "No, he killed you. This is hell. I'm your Satan, if you look to the left, you'll see the torture chambers, and to the right, you'll see you living quaters. May I take your corpse?" 
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(20:47:27) : Aurora Braelin stood up on her own. "Interesting Quuestion, Darrington." 
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(20:47:54) KittieS: ((Your*)) 
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(20:48:35) : James Blake has left. 
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(20:50:44) : Aurora Braelin folded her arms across her chest and glance over at Alex. She shook her head, not waiting for an answer and went to put on her robes and cloak to keep her warm. She glanced at Alex again as she was still quiet. "Very interesting question, Darrington..." she interpreted the silence as the answer Aurora didn't want to hear. She shook her head and started to walk away. 
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(20:51:48) : Darrington vaguely wonders how Aurora would have any idea how his question would make sense, but ignores that thought, since she seemed to be pissed at her cousin after she had just rescued her. Amusing. 
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(20:51:55) : Alexis Pince has joined. Welcome! 
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(20:52:11) : Megan Lupin looked at Darrington's bag and saw it full of butter tarts. Her stomach suddenly grumbled and she realized she hadn't had anything to eat all day. After checking to make sure he wasn't looking, Megan reached into Darrington's bag and took a tart out. 
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(20:52:14) AlexandriaDavis: "That is not what I mean and you know it. That broom was going to be my help to get her back up, but no. You decided to be your typical Slythergit self and show off your butt and hit it away. I was only searching for the most logical reason for you to hit it away. That is the most logical thing for you to do considering Rave did beat you last year." She said feeling her temper rising and getting the better of her. 
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(20:52:18) Aurora Braelin: (hehehe...she gets pissed easily now a days)) 
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(20:52:27) AlexandriaDavis: ((and I was typing... not silent [image: image794.png]


)) 
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(20:53:20) : Alexis Pince er - woke up? And listened to the conversation taking place nearby. 
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(20:53:53) : AlexandriaDavis raised an eyebrow as her cousin started to walk away. "Squirt..." 
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(20:54:02) Darrington: "Oh yes, because I just want to randomly help people drown. If you had bothered to use your head, you would have noticed with what I hit it with. See that log out in the lake?" I point. "That floating log? That is quite nicely shaped, and seems to be floating quite high in the water?" I sneer. 
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(20:54:22) Darrington: "Ya, use your head now and think of how it could be used to help you." 
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(20:55:06) : Megan Lupin nibbled on the butter tart, hoping she would finish it before Darrington turned around. 
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(20:55:30) : Aurora Braelin stopped in mid stride, hearing Alex finally speak. She turned around, folding her arms again. Realising she was missing a wand, she pulled out her second one and pointed it to the lake. "Accio wand!" Surely, her wand flew out og the lake, once again a grindylow hanging onto it. She caught her wand a tore the grindylow off and tossed it on the ground where she kicked it back into the lake. She pocketed both wands and moved back over to the two of them. 
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(20:56:44) AlexandriaDavis: "What log? I see no..... log..." Alex said slowly as she noticed the log away from where her and her cousin would have surfaced. "Yeah... well... I didn't even notice you hit it away with anything considering I was under water at the time... The broom would have worked nicely." Alex said crossing her arms, not completely buying he did it just to help. 
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(20:58:09) Aurora Braelin: "Just shut up the two of you!" Aurora interviened. "Alex, just summon your broom back..." 
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(20:58:58) Alexis Pince: Looking around the lawn, Alexis spotted Megan. As she walked closer towards her, she saw that Megan was eating one of Darque's candies. "Hungry?" she asked with a raised brow. 
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(20:59:19) Darrington: "A broom doesnt float half as well as that thing does. It would have sunk the second you tried to use it. And as far as using it for flying goes - well - lets just say thats not too fun either." I turn my head slightly, remembering how he had been forced to use a broom to rescue Juliana from the frozen lake. "The log was much closer when you surfaced. Its drifted. If you had bothered to look, you would have seen it. So, next time, I advise not getting all 'huffy duffy'" I smirk. "before finding out the true 
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(20:59:19) Aurora Braelin: "Darrington, thank you for your help," she bowed to him respectfully. She glanced at Alex, and nodded to her, saying she would give her thanks later. 
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(20:59:49) : Megan Lupin bit her lip, "Just a little bit," she said softly, quickly finishing the tart and hoping Darrington didn't notice. 
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(21:00:12) : Darrington hearing Alexis talk of food, and knowing he was the only one around with real food, he glanced at his bag, and a rather guilty looking Megan. 
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(21:00:33) : KittieS considers nicking another tart, herself. 
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(21:01:33) : LivyBlack has joined. Welcome! 
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(21:01:38) Darrington: "Lupin. Honestly. Stealing. Whats gotten into you? Someone must be rubbing some bad habits onto you..." 
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(21:02:11) : Megan Lupin quickly wiped off her hands, "So what if they are?" she asked, taking another one out of his bag, not caring if he was looking. 
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(21:02:11) : AlexandriaDavis chose not to say anything and took off to walk around the lake after her broom. 
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(21:02:56) Alexis Pince: "Apparently - the Lupin we once knew has been replaced," she said raising her brows. 
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(21:03:01) : Darrington calmly snapped his wand up and enchanted the tart to fly up and repeatadly hit Megan in the forehead. "So you admit there is someone then?" I grin maliciously. "Pray tell, who could it be?" 
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(21:03:36) : Megan Lupin swatted the tart away, "Wouldn't you like to know?" 
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(21:03:48) : Aurora Braelin caught up with Alex quickly and grabbed her arm, stopping her. "Alex...relax..." she whispered to her. "Enchant your broom to come back..." 
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(21:04:03) Alexis Pince: Rolling her eyes, Alexis replied, "Obviously - he would." 
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(21:04:19) : Darrington coughs ooc, sounding oddly like that brooms are charm repellent and stuff. 
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(21:04:49) : Megan Lupin OOCly hands Darrington a cough drop and pats him on the head. 
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(21:05:13) : Aurora Braelin coughs ooc, sounding oddly like I know, why do you thiink I said that? and stuff. 
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(21:05:25) Aurora Braelin: haha 
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(21:07:10) Darrington: "Who could it be... who could it be..." I mock mutter to myself. "It wouldnt be every non-slytherins favourite slytherin male would it?" I smirk. 
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(21:07:37) : AlexandriaDavis shakes her head and continues on after the broom. She didn't like the fact that she had allowed that Slythergit ([image: image882.png]


) to get the best of her. "I can't, Squirt... won't work." 
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(21:07:42) KittieS: "Who, Noccie?" 
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(21:08:05) Aurora Braelin: coughcoughLazaruscoughcough 
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(21:08:06) Darrington: "No, that would be just everyone's favourite slytherin male." I wink. 
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(21:08:20) Megan Lupin: "If you're talking about yourself then you should consider paying a visit to Saint Mungo's," Megan said. 
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(21:08:38) Megan Lupin: (coughcoughNOONEKNOWScoughcough) 
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(21:08:53) KittieS: "Okay, so we're looking at a guy, then we're thinking about someone who is hated by the Slytherin house, but is loved by everyone else..." 
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(21:09:08) Aurora Braelin: Knows what? hehe 
[image: image895.png]


(21:09:15) Alexis Pince: (coughcoughIDOcough) 
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(21:09:36) Megan Lupin: (No you don't. Only Juli does.) 
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(21:09:44) : Aurora Braelin followed Alex quickly, keeping up with her. "Alex...are you alright?" she asked, grabbing her arm so she would stop again. 
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(21:09:48) Megan Lupin: (And that's because she walked in. Damn lurker . . .) 
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(21:10:15) Darrington: (*makes a mental note*) 
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(21:10:19) Aurora Braelin: ((Should have just said closed RP to her)) 
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(21:10:21) AlexandriaDavis: ((*giggles* I remember that!)) 
[image: image905.png]
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(21:10:41) KittieS: ((Juli kinda walks in on everything.)) 
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(21:10:43) AlexandriaDavis: ((*cough* *was lurking that night too when she left the room we were all in*)) 
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(21:10:55) Megan Lupin: (Were you lurking to?! God . . . don't you people have better things to do?) 
[image: image909.png]


(21:10:59) : KittieS coughs. 
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(21:11:09) Alexis Pince: (Apparently not, Megs...sorry) 
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(21:11:10) Darrington: "Hm... And someone who is obviously somewhat attractive, though I may hate to admit it, enough to catch Megan's eye..." Hmm... 
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(21:11:17) AlexandriaDavis: ((lmao! I only lurked when she suddenly left the room)) 
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(21:11:27) Darrington: That Hmm should be rephrased as 'Darrin thinks to himself' or somethin. 
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(21:12:03) : AlexandriaDavis shakes her head and continues walking around the lake. 
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(21:12:25) Megan Lupin: "Yes, he is quite handsome," Megan said, leaning back against the tree. 
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(21:12:45) KittieS: "Sure, if you squint." 
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(21:12:58) : Alexis Pince laughed. 
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(21:13:09) Darrington: "Any ideas Kittie?" I ask mockingly. 
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(21:13:16) : Aurora Braelin looked at Alex's retreating back. "Darrington was right then. Quidditch *is* more important to you..." Aurora turned on her heel and walked back to the others. 
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(21:13:43) : AlexandriaDavis stopped in her tracks. "Squirt... that isn't it." 
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(21:13:45) : LivyBlack has left. 
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(21:13:53) : Darrington smirks at the drama he created. 
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[image: image930.png]


[image: image931.png]


[image: image932.png]


[image: image933.png]


(21:14:43) KittieS: "Lessee...Someone hated by our house, looks handsome in the dark, otherwise we wouldn't hate him, and has caught Lupin's eye...I wouldn't know. I don't pay attention to her...What's the matter? You do, Darque?" 
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(21:15:25) : Alexis Pince sighed, tired of the guessing game. 
[image: image938.png]


[image: image939.png]


[image: image940.png]


[image: image941.png]


[image: image942.png]


(21:16:17) Darrington: "Look, see? Shes even torn now between going to get her broom and fix things with you. That should not be the kind of thing somone has to decide. The broom isnt going anywhere." I point out to Aurora. "And no, but I just thought our little lupinkins was so innocent nobody could infect (wrong wording, cant think of it) her." I wink. 
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(21:16:36) Megan Lupin: (Corrupt?) 
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(21:16:54) Darrington: (thats the ticket. replace infect with corrupt) 
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(21:17:20) : Megan Lupin rolled her eyes and casually took another butter tart out of Darrington's bag. 
[image: image950.png]


(21:17:29) Aurora Braelin: "No, it's not, is it?! You are just going to shut me out...again I might add." Aurora turned back to face Alex. "What the hell is the matter with you!? You can never open up to me and yet to say I'm like a sister to you! Some trust you show, Alex. You don't care about anything other then wallowing in your own self pity." Aurora looked at Darrington and nodded to him. He was right after all. She took a few steps closer to him, leaving Alex behind her. 
[image: image951.png]


[image: image952.png]


(21:17:51) : Darrington calmly enchanted this one to fly over air-bounce over towards me. 
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(21:17:55) : KittieS makes a motion to Meg from behind Darque's back to pass her one, too. 
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(21:18:18) Darrington: *him. He then calmly grabbed it out of the air, and reached behind him, obviously offering it to Kittie. 
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(21:18:28) Alexis Pince: "My, my...looks as if Darque has yet again managed to separate another friendship." 
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(21:18:48) : KittieS happily takes it, and nibbles. 
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(21:19:48) : Megan Lupin shrugged and took another one (what the hell are butter tarts anyway?) 
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(21:20:03) : Darrington nodded at Aurora, and thought it appropriate in the situation to put his arm around her in a 'brotherly' way. "Its ok, some people... Just dont understand." I say, mentally blocking out Lex's comment. "Let her get on with her quidditch, and you can get on with your own life. It will be better in the end." 
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(21:20:48) Darrington: (they are just generic tarts that are semi-sweet) 
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(21:20:49) Alexis Pince: (You ask as if everyone would know) 
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(21:21:11) : Megan Lupin raised an eyebrow, the scene reminding her of a muggle horror movie where the bad guy befriended the victim before chooping her up with an ax. 
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(21:21:19) : Darrington ignores Megan, deciding it best as it would ruin the 'moment'. 
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(21:21:38) : Alexis Pince put her hand up to her mouth and yawned. Seeing that she was being ignored. 
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(21:22:00) Megan Lupin: chopping* 
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(21:22:21) : KittieS finishes her tart. 
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(21:23:11) : Darrington coughs oocly again and motions towards the other peoples to go ahead and just eat all my tarts and RP among themselves... lol [image: image985.png]
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(21:23:12) AlexandriaDavis: "Fine, Squirt... walk away, if oyu want to. I am not going back over there with him." Alex said not moving. "And... I might add... I am not the one wallowing in self pity. Take a look in mirror first before you say things like that." She said trying not to listen to Darrington as he would only get her more upset with him. 
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(21:25:07) : Megan Lupin sighed and closed her eyes, glad the atention had been take off of her. 
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(21:25:11) : KittieS begins to tear another tart apart before hitting Lupin with a peice. 
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(21:25:36) : Aurora Braelin stopped in mid stride once again and spun to face Alex, a fire in her eye. "Just that the hell are you playing at?!" she spat visciously. 
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(21:26:18) : KittieS thinks that a fire in someone's eyeball must hurt...>.< 
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(21:26:32) Aurora Braelin: ((lol)) 
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(21:26:35) : Megan Lupin flinched as she was hit. She tore off a piece of tart and threww it at Kittie, missing horribly and hitting Darrington in the back of the head. 
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(21:26:57) : KittieS immediately points at Lupin. 
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(21:27:08) Megan Lupin: threw* 
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(21:27:45) : Alexis Pince laughed, ignoring the fight that was currently taking place. 
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(21:28:14) : Darrington ignoring the unnerving sensation he just felt, calmly placed his hand on Aurora's shoulder. Hopefully it would calm her some, and prevent her from doing any unintentional magic. That would most likely ruin it. Cracking his neck, he calmly wiped the whatever it was off his head, and made a mental note to get Megan back later. "Dont, Aurora. Its not worth it. To coin a muggle phrase I heard once, "The ball is in her court." Whatever that means. Let her deal with it, I promise she will come back if it... 
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(21:28:26) : Megan Lupin shrugged, "So?" she said to Kittie. "I know I hit him. The question is whether it was on purpose or not." She smiled. 
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(21:28:30) Darrington: ... *ran out of space* ... if it is the Right thing." 
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(21:29:18) KittieS: "I could care whether it was on purpose or not. I just don't wanna have a tart shoved down my throat." 
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(21:29:42) Aurora Braelin: "you are the one who walked away from me, I might add, Alexandria. You think Quidditch is more important then me...." Aurora felt Darrington's hand on her shoulder. She nodded at him. "You heard him, Alex. The ball is in your court..." Aurora turned and walked away from Alex, pulling her cloak tightly about her, shivering. 
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(21:29:53) : Megan Lupin laughed. 
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(21:30:52) Megan Lupin: (Anybody ever eat those Necco sweathearts? They're like chalk.) 
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(21:31:07) Alexis Pince: ((They're so gross...ugh...)) 
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(21:31:19) KittieS: (I like to make sentances with them.)) 
[image: image1033.png]
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(21:31:51) : Darrington shrugs off his own cloak and puts it around Aurora, feeling her shiver. "Lets go back in the castle and get you some hot chocolate or something. You still must be cold from the lake. And not to mention, some dry clothes..." Darrin said to Aurora. 
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(21:32:03) AlexandriaDavis: Alex finally turned around and looked at her cousin. "Look at yourself! All the black. There was nothing you could do and you know it. You need to stop your own self pity before you say someone else is doing it. And I don't hear you talking to me about any of that." She then looked straight at Darrington. "Stop trying to help. She might not know you like I do, but just stop trying to help. Neither me or my cousin needs your sort of help." Alex said remembering her encounters with him before. 
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(21:32:04) KittieS: (('Fine', 'Angel', 'Kiss me'.)) 
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(21:32:12) Megan Lupin: (Okay . . . I just pulled out one that said 'Let's read'. How is that romantic?) 
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(21:32:22) AlexandriaDavis: ((and that was what I typed before you guys continued.... *reads what you added*)) 
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(21:32:28) Darrington: (You do love books...) 
[image: image1041.png]
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(21:32:51) Megan Lupin: "Are you *sure* you want to do that, Aura?" Megan asked. 
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(21:32:51) KittieS: ((Because, you're reading the heart?)) 
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(21:33:03) Aurora Braelin: ((Waits for Alex to type)) 
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(21:33:05) Darrington: ((Youve met me? *blinks*)) 
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[image: image1047.png]
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(21:33:37) AlexandriaDavis: ((me? yes.)) 
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(21:33:42) Megan Lupin: (Who's met whom?) 
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(21:33:43) AlexandriaDavis: ((with Juli)) 
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(21:33:56) AlexandriaDavis: "Squirt... don't go. Please." 
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(21:34:11) KittieS: ((The Muffin Man once met Bill Gates in the ring. Guess who won?)) 
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[image: image1056.png]


[image: image1057.png]


(21:34:41) Alexis Pince: ((The ring?)) 
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(21:34:43) : Aurora Braelin looked up at Darrinton for help in Alex's request. Should she stay or continue to the castle? She didn't know. 
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(21:34:52) Megan Lupin: (oOo, I just got one that said 'magic'. I can't eat that one . . .) 
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(21:34:55) KittieS: ((Wrestling ring.)) 
[image: image1061.png]


[image: image1062.png]


(21:35:13) Alexis Pince: ((Ha! Look who was party right! *brags*)) 
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(21:36:05) AlexandriaDavis: "Squirt.... please." 
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(21:37:21) Darrington: "And even now, look. Shes asking you to stay to shiver and freeze to death, probably so she has time to go get her broom. We should also bring you to Madam Pomfrey. Probably nothing, but if you got some water in your lungs, you might get secondary drowning, which is very bad... Lets go up to the castle. If your cousin truly feels for you, Im sure she can get a million other opportunities to talk with you. Family occasionals are unavoidable, sadly." I say this, with a concerned look on my face, and making... 
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(21:37:50) Darrington: ..subtle body movements towards the castle that I was hoping shed register at least partially. 
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(21:39:53) AlexandriaDavis: alex threw her hands up in the air in exasperation. "You know what. Fine. I give up. Go with him. It's what you want." She said picking up her broom that was a couple feet away and storming off past them heading up to the castle. 
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(21:41:37) : Aurora Braelin nodded at Darrington and smiled at him. He was caring. It was an odd feeling. She smirked as Alex walked by, brushing her shoulder as she left. She would be able to get revenge very easily by using the bond between them. Timings awaited though and first thing was first. A check up from Pomfrey. 
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(21:44:20) : Megan Lupin wondered what Darrington was planning to do in revenge for her 'accidental' hitting him with a tart. 
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(21:44:28) Darrington: ...cricket crickety. hahaa 
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(21:44:41) : KittieS stomps on a cricket. 
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(21:46:30) AlexandriaDavis: Alex continued walking, grabbing her bag from next to the tree on her way. She could not believe that Aura was actually staying with Darrington of all people. She had no clue what she was doing. If it was one thing Alex learned fromt he forest thing, she could not stop her cousin always. Professor Wood had told her she couldn't always protect the ones she loved. Aura had made her decision. 
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(21:48:16) : KittieS steps on another noisy cricket. 
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(21:48:20) : Megan Lupin ripped off another piece of tart and threw it at Darrington out of boredom. 
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(21:52:45) : Darrington officially cuts the RP here, and waves his hand, and resets the entire chat. 
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(21:53:08) : Darrington strolls out onto the lawn, blinking slightly in the bright sun. 
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(21:54:18) : Megan Lupin glanced at Darrington, "Oh wonderful," she said. "This was such a good day, too." 
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(21:54:24) : AlexandriaDavis oocly laughs at the fact that Dar 'magically' reset the chat. [image: image1165.png]




